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    Oroszország bezáratta a Jehova Tanúi moszkvai központját.

és a szervezetet annak széls?séges volta miatt be akarja tiltani. Németországban a Jehova tanúit ugyanakkor –
jelenti a német gazdasági-politikai portál, a Deutsche Wirtschaftsnachrichten – az egyházakkal helyezték egy
szintre, mégpedig minden szövetségi tartományban.

Az orosz igazságügyi minisztérium a Jehova Tanúi adminisztratív központjának tevékenységét felfüggesztette.
Hivatalos indokként a minisztérium a szervezet „széls?séges tevékenységét” nevezte meg – olvassuk a
Deutsche Wirtschaftsnachrichten oldalán.

A TASSZ hivatalos hírügynökség jelentése szerint az igazságügyi minisztérium a Jehova Tanúinak adminisztratív
központját az olyan nem állami és vallási szervezetek listájára helyezte, amelyek tevékenységét
„széls?ségesként” kategorizálták.

Az orosz legfels?bb bíróság az igazságügyi minisztérium kérésére április 5-én dönt arról, hogy a Jehova Tanúit
széls?séges szervezetnek nyilvánítja-e és tevékenységét megtiltja-e az országban. Ez irányú indítványában az
igazságügyi minisztérium több orosz törvény megsértését nevezte meg, és hivatkozott a széls?séges
tevékenységekkel szembeni ellenállást el?író törvényre.

A Jehova Tanúinak oroszországi adminisztratív központját tavaly egy moszkvai bíróság már figyelmeztette.
Amennyiben egy Oroszországban m?köd? nem kormányzati szervezet egy figyelmeztetést követ?en nem tudja
bizonyítani, hogy az állítólagos hiányosságot kiküszöbölték, vagy pedig a „széls?séges magatartásnak” új
bizonyítéka merül fel, akkor az adott nem kormányzati szervezetet bezárják. Idén január 16-án egy moszkvai
bíróság arra a következtetésre jutott, hogy ez az eset vonatkozik a Jehova Tanúira.

A Jehova Tanúira a tilalom súlyos következményekkel járna.

A DWN idézi a Fülöp-szigeteki Philippine Daily Inquirer cím? napilapot, amely arról számol be, hogy a szekta
Oroszországban tevékenyked? 8 ezer Fülöp-szigeteki tagja az országból való kiutasítástól tart. ?k már az ügyben a
manilai kormányhoz fordultak, amely hosszabb ideje Moszkvához közeled? politikát folytat.

Németországban ezzel szemben a Jehova Tanúi éppen most tettek fontos lépést ügyük el?re vitelében. Utolsó
német szövetségi tartományként február elejét?l Észak-Rajna-Vesztfáliában a Jehova Tanúit közjogi személyként
ismerték el. Ezzel a hit gyülekezetét a nagy egyházakkal egy szintre emelték. Tagjai adót szedhetnek be és
tanterveket dolgozhatnak ki saját vallási oktatásukra. Berlinben 2006-ban hosszabb jogi vita után el?ször ismerték
el a közösséget közjogi személyként.

Egy szövetségi közigazgatási bíróság azt megel?z?en leszögezte, hogy semmiféle kézzelfogható támpont nincs
arra vonatkozóan, hogy a Jehova Tanúi ne tartanák be a törvényeket. Ezt követ?en a német tartományok egymás
után ennek megfelel? jogi felértékelést hajtottak végre.

A közösség szóviv?je kijelentette, hogy a Jehova Tanúinak az állami hatóságokkal való jó viszonya fontos és hogy
közösségük soha nem sértene meg törvényeket.

Németországban a Jehova Tanúinak 200 000 tagja van. Bírálói szerint azonban „autoriter szektáról” van szó és
olyan „korlátozó szervezetr?l”, amely vak engedelmességet vár el és tagjait társadalmilag elszigeteli.
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
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